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% % 7 7R —h% 13 & — % 10 1
% EEEE 8 #% i 1 %% EEIBEICZRSHIH 10 11 fiff
5% EERE 8 #% EERE 2 B BAN-RE-EE 10 3
5% EERE 8 #% EERE 2 B BREmEE 20 11
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pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
g TN RO BAANAR BIAAR BENAR BT mrimr s —aF ni—% wemm B0 srae
=
% EERE 8 %k EERE 2 B EHHED 30 11
% EERE 8 %k EERE 2 B EHHED 40 5
% EERE 8 %k EERE 2 B A fEFEER R 50 11
% EERE 8 %k EERE 2 B ANEHB 60 3
% EERE 8 %k TEIFE 3 7 BN -HE-EE 10 3
% EERE 8 %k TEIFE 3 7 RELERE 20 3
% EERE 8 %k TEIFE 3 7 EIFSE 3 30 3
% EERE 8 %k TEIFE 3 7 BE &S 40 3
% EERE 8 %k EESE 47 EES-ERE 10 1
% EEEE 8 #% —h% 5% — % 10 1
% HRIEE 9 #% Wi 1 %% HIRIEEIZRAHIR 10 11 i
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B BN -RE-EE 10 3
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B HEPRIEEEHE 20 3
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B HIRIEEEH 30 3
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B HERAEEH 40 3
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B EERBZICHITAEE 50 3
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B s RE 60 3
% HEIREE 9 #x HEIREE 2 B NaO—J—Y(ZETHIE 70 3
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B XY 80 1
% HRIEE 9 %k HRIEE 2 B —h% 90 1
TRy =| N |

Bi% Rig 10 7 Wi 175 FREFHHEREKE 20 5
% RiE 10 7 Wi 175 RERE 30 5
Bi% Rig 10 7 Wi 175 A EEERIRE 40 5
Bi% Rig 10 7 Wi 175 KREFHREE 50 5
Bi% Rig 10 = BEEHE 2F B RS- [ 10 3
% Rig 10 7R BEEE 2F FRIRETEHE 20 3
% Rig 10 7R BEEE 2 F e 30 3
% Rig 10 7R BEEHE 2F BRAIE 40 3
% Rig 10 7R BEEE 2 F EERESHE 50 3
% Rig 10 7R BEEE 2F Fhh1%TE 60 5
Bi% Rig 10 = BEEHE 2F D ERES 70 5
Bi% Rig 10 BEEHE 2F Tk 80 5
Bi% Rig 10 = BEEHE 2F RI&EE&E 90 5
% RiE 10 7f BEEE 2F HE -FERBRE 100 5
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pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F . H RELD =
HLZ = % z=o s = % zo s BRTAILE —L TR %‘.’9 E REHM 3R LN EFXE
Eg LS R 10 7 BRERE 2F CEBEHEERE 110 5
% RiE 10 7f 1@%%&@ 2F BAH—K 120 3
®H R 10 %%‘E’i 3% B RE-EE 0 3
%% R 10 %%‘E’i 3% BEREDE 20 5 %
wH R CE S 3% MATHRD 0 5
wH R CE S 3% HHMREDE 0 s
g R 10 7 RIEEE 4 #% BAR-HRE-EE 10 3
Bi% Rig 10 & RIEEHE 4 % ERIRIERE 20 3
% RIE 10 7R RIEEE 4 %% RILEtE 30 3
g R 10 7 RIEEE 4 #% BE®4 40 3
Eg S R 10 7 i%ii"éif@ 4 %% HERTHAR 50 3
BAX
Eg S R 10 7 R—Vik 518 BN -G -EE 10 3
Bt
BAX
Eg S R 10 7 R—Vik 5H RITEEH 20 3
Bt
BAX
Eg S R 10 7 R—Vik 518 KERE 30 5
Bt
BAX
% RiE 10 7& R—Yik 58 EREFHMT 40 3
Bt
% RiE 10 7& — % 6 7R IRE B EE 10 1
% RiE 10 7& — % 6 7R — % 20 1
% Gik%y 1M&F i 15 PTAZEIZ(R A6 10 11 fiff
% Gik%y 1&5 Wi 15 BN -E-EE 20 3
% Gik%y 1&5 Wi 15 HeBOERE 30 11
% Gik%y 1M&F i 15 AFEREKES 40 5
% Gik%y 1M&F i 15 A EEIRE & 8% 50 5
% Gik%y 1M&F i 15 BRI 60 5
% Gik%y 1M&F PTA 2 & EERHMNE 10 5
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g BIFAK BIHAR BIAAR E2HAK F2A (K FoH A X fER 2+
Zi TFZ AR ZNRAR ZINAR ZLNAT BT @rivs 5 — s ni—% wemm B0 srae
%g Gik%y 11E PTA 2 & SEHLE 7 20 5
&% ﬁ% 11; PTA 2 & PTAIZCEST 5XE 30 1
&% Gik%y 11; PTA 2 & 1H45PE 40 1
gz Gik%y 11; FEES 3 #x RIRZICEATHINE 10 1
S ;ik_A 1 & —ﬂx 48 — % 10 1
VAT =
- AA Bt 1 STEEK 7 3
SRT L :
- AA BBt 1 EAIEAE 15 5
SRT L :
- AA 5t 1 UM IR 2 26 5
SRT L :
- AA Bt 1 XHEETA 37 5
SRT L :
T AA BBt 1 XHGS 40 5
SRT L :
g%AAA 5t 1 XHEHTARIHGS 42 5
VAT -
i AA Brissst 1 BEEEEZR 75 3
SRT L :
- AA BBt 1 b/ Nan) ik ) 82 5
DRT L

T AA k& 2 RITTMSE 1 3



